

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

邮发代号 41-18
第 16694 号

2018年2月10日 星期六
农历丁酉年十二月廿五

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:13607347070

今日四版

爱心款物帮扶困难群众

昨日,市慈善总会、市委办志愿者开展送温暖活动

本报讯(记者 邹雪峰)“谢谢你们带给我的温暖和关爱……”2月9日上午,市公交集团特困职工李永生现场接过捐助金后,高兴地连声表示感谢。当天,市慈善总会关爱特困职工捐助活动在市公交集团举行,18名特困职工现场受到捐助。据悉,这是衡阳市慈善总会关爱特困职工的其中一个现场捐助活

动。当天的捐助活动共发放捐助金5万多元。市慈善总会有关负责人介绍,为了让“慈善一日捐”活动真正帮扶到困难群众,市慈善总会特地拿出“慈善一日捐”部分资金,专门用于帮扶特困职工。目前已有30多名特困职工受到捐助,捐助金额达到30多万元。又讯(记者 罗盟)昨日,

是南方传统的“小年”,市委办志愿者走进石鼓区合江街道柏树嘴社区,开展了一场“新春爱不停·春节送祝福”志愿活动,分别给社区居民和困难群众送上春联及物资。活动现场,书法家一副副充满寓意吉祥美好的春联跃然纸上,社区居民笑颜开,气氛显得十分活跃。

郑建新在十一届市纪委三次全会上强调,要进一步提高政治站位,坚决贯彻落实党中央关于全面从严治党的战略部署——

以永远在路上的执着精神 把全面从严治党引向深入

郑建新主持召开全体在职市领导会议,强调——
**坚决拥护省委决定
进一步加强我市领导班子建设**
省委决定:邓群策提名为衡阳市人民政府市长候选人

本报讯(记者 武孝军)2月9日上午,十一届市纪委三次全会召开。市委书记、市长郑建新在会上强调,要进一步提高政治站位,坚决贯彻落实党中央关于全面从严治党的战略部署,以永远在路上的执着精神,把全面从严治党引向深入,为建设“五个新衡阳”提供坚强纪律保证。郑建新说,近年来特别是市第十一次党代会以来,全市各级党委(党组)、纪委(纪检组、纪工委)认真贯彻中央、省委关于全面从严治党的战略部署,坚决扛起全面从严治党主体责任和监督责任,党风廉政建设和反腐败斗争压倒性态势。干部队伍的政治敏锐性和鉴别力不断增强,全市政治生态持续好转、日渐清明,实现了打“翻身仗”的目标。郑建新强调,要重整行装再出发,全力营造正气充盈的政治生态。要旗帜鲜明讲政治,始终把党的政治建设摆在首位。要牢固树立“四个意识”,坚决维护习近平总书记在党中央、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导;要坚定理想信念,做共

产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者;要严肃党内政治生活,切实增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。要旗帜鲜明守纪律,始终把纪律和规矩挺在前面。要严守政治纪律、清醒坚定;严守组织纪律、忠诚老实;严明廉洁纪律、清正廉明;严守群众纪律、爱民为民;严守工作纪律、履职尽责;严守生活纪律、情趣健康。要旗帜鲜明扬正气,努力营造风清气正的发展环境。要把作风建设重点放在为“产业项目建设年”营造良好发展环境上,着力打造宽松和谐的干事创业环境、优质高效的政务服务环境、真诚暖心的营商环境。要旗帜鲜明反腐败,坚决夺取反腐败斗争压倒性胜利。要抓住重点领域,瞄准重要节点,紧盯“关键少数”,延伸反腐触角,做到反腐败无禁区、全覆盖、零容忍。要旗帜鲜明抓改革,着力健全党和国家监督体系。要充分发挥巡察“利剑”作用、派驻监督的“探头”作用,扎实推进国家监察体制改革,推进巡察、派驻、监察三个监督全覆盖,构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系。

郑建新指出,要自我要求再加压,打造一支让党放心、人民信赖的纪检监察干部队伍。要强化大局意识,以职能发挥助推经济社会发展;要强化能力提升,以过硬本领履实执纪监督责任;要强化示范带头,以实际行动诠释忠诚干净担当;要强化组织领导,以坚强后盾彰显反腐倡廉决心。市委常委、市纪委书记、市监委主任包昌林代表市纪委常委会向大会作工作报告。报告总结了2017年全市党风廉政建设和反腐败工作,部署了2018年工作任务:一是坚持对标看齐,加强党的政治建设;二是坚持依法反腐,深化监察体制改革;三是坚持严抓严管,持之以恒纠正“四风”;四是坚持攻坚克难,扎实开展专项整治;五是坚持利剑高悬,坚定不移惩腐肃贪;六是坚持政治定位,彰显巡察利剑作用;七是坚持“刀刃向内”,努力锻造执纪铁军。衡阳市、石鼓区、市委组织部在会上作典型发言,各县(市)区向市委递交了2018年度党风廉政建设责任状。市领导廖炎秋、段志刚、邓柯、章彰、贺小坤、陈竞、廖健、罗琼及全体在职市领导出席会议。

本报讯(记者 陈润)2月9日下午,市委书记郑建新主持召开全体在职市领导会议。受省委委托,省委组织部副部长、省委非公经济组织和社会组织工作委员会书记梁平宣读省委关于衡阳市政府主要领导同志职务调整的决定:邓群策同志提名为衡阳市人民政府市长候选人,不再担任市委党校(衡阳行政学院、市社会主义学院)校(院)长职务。郑建新、邓群策分别在会上讲话。梁平指出,省委的这一决定着眼于全省工作大局,着眼于衡阳班子建设实际和事业发展的需要,是经过深入调研,广泛听取衡阳各方面意见,通过反复酝酿、通盘考虑、认真研究后作出的。省委希望衡阳市领导班子以这次党政主要负责同志调整为契机,切实加强领导班子团结,形成干事创业的强大合力,勠力同心推动衡阳各项事业发展。全市各级领导班子和领导干部,要始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、引领方向、指导实践,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,恪守“四个服从”,严格遵守党的政治纪律和政治规矩,把思想和行动统一到省委决定上来,把智慧和力量凝聚到干事创业上来,为推动党的十九大精神在衡阳落地生根、加快建设“五个新衡阳”、提升衡阳人民获得感不懈奋斗。郑建新强调,坚决拥护省委决定,要把思想和行动统一到省委部署上来,全力支持邓群策同志的工作。要坚决贯彻好省委决定,进一步加强领导班子自身建设,做好衡阳各项工作。要提高政治站位,坚定正确方向,持之以恒学深悟透习近平新

时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,坚决维护党中央权威和集中统一领导,把对党忠诚落实到具体工作中,全面推动中央和省委、省政府的各项决策部署在衡阳落地落实。要增进班子团结,凝聚干事合力,团结和带领全市干部群众勠力同心、奋发有为,建设好“五个新衡阳”。要锤炼务实作风,提升执行能力,坚持一张好的蓝图干到底,脚踏实地推进各项工作,着力打造名副其实的省域副中心城市。要坚持发展惠民,增进民生福祉,践行以人民为中心的发展思想,努力让全市人民有更多的获得感、幸福感、安全感。邓群策在讲话中表示,完全拥护、坚决服从省委的决定。将带着责任做好新岗位的工作,把讲政治作为根本要求,把党的领导作为最高原则,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。将带着锐气干好新岗位的工作,坚决抓好市委各项决策部署贯彻落实,聚精会神谋划和推动衡阳高质量发展,当好人民群众的贴心人,让“五个新衡阳”的宏伟蓝图尽快变成美好现实。将带着戒惧做好新岗位的工作,严格落实领导干部廉洁自律各项规定,落实中央八项规定精神,坚持依法行政,把全面从严治党要求贯穿到政府全部工作和自身建设之中,保持忠诚干净担当的良好形象。市领导廖炎秋、段志刚、包昌林、邓柯、章彰、贺小坤、陈竞、廖健、罗琼及全体在家副市级以上领导干部出席会议。

全面从严治党一刻都不能松

■本报评论员

“始终保持政治和战略定力,坚持不松劲、不停步、再出发,久久为功、步步为营,一年接着一年干,坚定不移、持之以恒地推动我市全面从严治党向基层延伸、向纵深发展,营造‘健康向上、正气充盈’的良好政治生态。”十一届市纪委三次全会上,市委书记、市长郑建新的讲话铿锵有力、振聋发聩。近年来特别是市第十一次党代会以来,全市各级党委(党组)、纪委(纪检组、纪工委)认真贯彻中央、省委关于全面从严治党的战略部署,坚决扛起全面从严治党主体责任和监督责任,始终坚持正风肃纪扶正祛邪,始终坚持以“零容忍”态度惩治腐败,始终坚持把纪律和规矩挺在前面,始终坚持标本兼治建章立制,始终坚持严格管理正向激励,监督体系逐步健全,党风廉政建设取得新的明显成效,形成并巩固发展了反腐败斗争压倒性态势。反腐无穷期,永远在路上。在肯定成绩

的同时,也要清醒看到,我市党风廉政建设和反腐败工作仍存在一些突出问题。比如,一些地方和单位全面从严治党不力,存在责任传导层层递减的现象;一些党员干部对全面从严治党思想有误区、认识有差距,认为十九大以后反腐败该降降温歇歇脚了;一些干部对自己的所作所为心存侥幸、不收敛不放手,“四风”问题反弹回潮隐患犹存;一些侵害群众利益的问题仍然易发多发。这些现象表明,当前我市全面从严治党依然任重道远。政贵有恒,治须有常。全面从严治党一刻都不能松,这是管党治党经验教训的深刻总结。经过党的十八大以来的不懈努力,我市全面从严治党有了良好开端,但还远未到大功告成的时候,决不能有松口气、歇歇脚的想法,决不能有打好一仗就一劳永逸的想法,决不能有初见效就收手就收的想法。管党治党从宽松软走向严紧硬,需要经历一个砥砺淬炼的过程。我们必须坚定立场方向

不动摇,以踏石留印、抓铁有痕的劲头驰而不息地抓下去。管党治党主责在党委,关键在担当。推进新时代党的建设伟大工程,必须把全面从严治党作为政治工程来看待、作为战略工程来把握、作为灵魂工程来考量。各级党委(党组)要扛牢压实主体责任,党委书记要做全面从严治党的书记,切实把责任压实到班子成员,传导到基层一线;各级纪检监察机关要敢于动真碰硬,履职尽责,以监督责任的履行促进主体责任的落实。新时代开启新征程,新时代呼唤新作为。走好新时代全面从严治党长征路,要以“越是艰险越向前”的英雄气概和“狭路相逢勇者胜”的斗争精神,保持一往无前的战斗姿态,以永远在路上的坚韧和执着,攻顽瘴、破痼疾,强基础、补短板,持续发力、步步深入,直至风化俗成,努力实现衡阳政治生态的海晏河清。

日调 600 多吨水果入市

7000 余吨鲜果已储存入库,春节“果盘子”量足价稳

本报讯(记者 胡亚华)眼看着临近春节了,走亲访友、招待客人都免不了要准备水果,城区水果市场进入了一年销售旺季。记者9日从达德三得利水果批发市场获悉,眼下,7000余吨鲜果已调运储存入库,完全可满足春节期间市场水果的正常供应。9日下午,记者探访达德三得利水果批发市场看见,来自全国各地的名优瓜果堆满货架,水果忙着交易过秤卸货搬运。“今年水果种植喜获丰收,春节期间水果价格同去年有所下跌。”市场管理方有关负责人告诉记者,眼下,市场内主要水果为砂糖橘、沙田柚、香梨及苹果等,除此之外,还有来自智利的车厘子,泰国、越南等地的龙眼、榴莲等,水果品种多达60余种,冷库储存的鲜果量达7000余吨,每天仍源源不断自山东、陕西、山西及新疆等地调运苹果、香梨等600多吨鲜果入市。针对前期遭遇的低温冰雪恶劣天气,市场方积极组织水果批发商,认真应对节庆市场需求变化,提前预判,充分协调,多方组织货源,使市场始终处在数量多、品种齐、价格稳的状态,从而有力地保障了春节期间市民的“果盘子”量足价稳。同时,市场方严把水果入场关,每天24小时值守,对入场水果展开抽检,对水果的农药残留及时进行检测,确保市民吃上放心水果。

油价或迎近七个月首次下调

春节出行可少花油钱

国内新一轮成品油调价窗口将于2月9日24时开启,多家机构预测油价或迎7个月来首次下调,届时春节假期开车出行成本将有所减少。据卓创资讯测算,截至2月7日,参考的原油变化率为-2.49%,对应的汽、柴油价格下调幅度为130元/吨,本轮成品油价格下调已成定局。隆众资讯预计汽、柴油价格对应下调幅度110元/吨;中宇资讯预计下调90元/吨。记者注意到,上一次油价下调是在2017年6月23日,汽、柴油价格每吨分别下调250元、240元。目前,北京、天津、河北、山东、浙江等地区加油站92号汽油已经超过7元/升。本轮零售油价下调后,对于春节出行的私家车主是一个好消息。隆众资讯分析师李彦说,春节临近,加油站的优惠政策暂无明显变化。中石化等主营站优惠幅度多在0.5元-0.7元/升左右,民营加油站的优惠幅度多在0.5元-1.2元/升。批发市场上,李彦指出,近期成品油走势呈现“汽稳柴跌”的表现,汽油价格已经推至高位,加之终端加油站库存充足,节前补货需求有限;柴油则由于需求弱势,价格表现较为疲软。(据新华网)

岳屏公园 “红潮”涌动

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 彭素平)2月8日下午,记者在岳屏公园看到,园内主游路悬挂了喜庆的大红灯笼,在连片“红潮”的映衬下,园区景致显得愈发水灵秀美,让市民提前感受到了农历狗年浓郁的新春气息。岳屏公园管理处负责人告诉记者,此次美化亮化园区,共在园区主游路、上山游道及环湖湖畔张挂灯笼1300只,悬挂灯笼施工作业将在除夕前全部完成。



掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报 衡阳报抱团

本月值班编委 王文炎